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OPERE
Immagine Inventario Autore Titolo Data Tecnica Iscrizioni / retro Dimensioni cm. Valore in €

RD_OPERE_044 Senza titolo 1993 firma, data 24 x 18 € 500,00

RD_OPERE_103 2004 € 3.000,00

RD_OPERE_104 2004 € 3.000,00

RD_OPERE_141 2002 29 x 42,5 € 3.000,00

RD_OPERE_140 Senza titolo 1981 € 200,00

RD_OPERE_066 Senza titolo 1989 27,5 x 18,5 € 800,00

RD_OPERE_070 Senza titolo 1987 34 x 23,4 € 800,00

RD_OPERE_124 1982 titolo e firma 313,5 x 150 € 800,00

RD_OPERE_072 Senza titolo 1983 27,7 x 19,5 € 800,00

RD_OPERE_046 Senza titolo 1976 33,8 x 24,6 € 400,00

RD_OPERE_067 Senza titolo 29,6 x 21 € 400,00

Attolini 
Germano

pittura su 
vetro, carta 
(?), vernice 
(?)

Andrini 
Alessandra

Bianco di Carrara 
n. 2 (2/5)

Due pezzi : 75 x 50 
ciascuno

Andrini 
Alessandra

Bianco di Carrara 
n. 2 (2/5)

Due pezzi : 75 x 50 
ciascuno

Andrini 
Alessandra

ALYSSUM - 
grande aiuola 
fiorita per vista 
aereo/satellitare, 
Parco Cervi, Rimini 
Lat. Nord 44° 3' 28" 
Long. Est 12° 34' 
23"

stampa 
fotografica a 
colori 
montata su 
alluminio

Firma, data, 
geolocalizzazione, 
dedica

Barone 
Angelo

93 x 76 x 55 x 45 
(?)

Bartolini 
Luciano

tecnica mista 
su carta 
intelaiata 
(tela 
smerigliata)

Firma, data, dedica 
sul retro

Bartolini 
Luciano

lapis, 
acquerello, 
matita 
acquerellata 
(?)

Luogo, data, firma, 
dedica

Bartolini 
Luciano

Le piume di Via 
Fondazza

tempera su 
carta, penna

Bartolini 
Luciano

penna, 
acquerello, 
matita 
acquerellata 
(?), inchiostro 
(?)

Trovata con una 
foto ritratto 
(Tondelli?)

Bartolini 
Luciano

colla vinilica 
su carta 
paglia

Timbro: 
Papierselbstdarstel
lung

Bartolini 
Luciano sd

tecnica mista 
su carta con 
scritto 
autografo e 
busta azzurra

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_063 Senza titolo 1988/89 31,8 x 22,8 € 400,00

RD_OPERE_062 Danza acrobatica 1983/84 29,8 x 21 € 400,00

RD_OPERE_069 Senza titolo 30,7 x 22,5 € 400,00

RD_OPERE_065 Senza titolo 33,3 x 25,5 € 400,00

RD_OPERE_112 1979 57,3 x 44,8 € 1.000,00

RD_OPERE_068 1978 14,6 x 25,9 € 800,00

RD_OPERE_073 Carta A6 1976 carta, vinavil 25 x 35 € 400,00

RD_OPERE_013 Senza titolo 1983 34,7 x 50 € 600,00

RD_OPERE_064 1977 fotocopia 29,7 x 21 € 400,00

RD_OPERE_001 Alto 1973 31,8 x 23,7 € 600,00

Bartolini 
Luciano

carta, penna, 
lapis, 
acquerello

dedica, luogo 
(Mikonos) e data 
(23/7/89?) 

Bartolini 
Luciano

Matita, 
acrilico, carta, 
con scritto 
autografo 
(auguri di 
buon anno)

Bartolini 
Luciano sd

Tecnica 
mista su 
carta, con 
scritto 
autografo

Bartolini 
Luciano sd

Tecnica 
mista su 
carta, con 
scritto 
autografo

Bartolini 
Luciano Astersione

Tempera, 
pastello e 
foglia oro su 
carta

Bartolini 
Luciano

Appropriazione/feti
ccio

Tecnica 
mista su 
carta di riso, 
con dedica

Bartolini 
Luciano

timbro e scritta 
autografa sul retro

Bartolini 
Luciano

smalto e 
acrilico su 
carta (lato 
sinistro 
danneggiato 
dall'acqua)

Bartolini 
Luciano

Appunti per una 
lettura isotopica

Bartolini 
Luciano

cartoncino, 
tempera, 
corda, colla

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_071 1986 titolo, data, dedica 15 x 19,2 € 400,00

RD_OPERE_006 Senza titolo 42 x 29,5 € 100,00

RD_OPERE_136 Scarpa 1994 maiolica 14,5 x 51 x 16 € 7.000,00

RD_OPERE_076 Senza titolo 1998 libro d'artista 27 x 21,5 € 2.000,00

RD_OPERE_142 1984 firmato e datato 46 x 46 € 1.000,00

RD_OPERE_090 1990 titolo, data, dedica 31 x 31 x 5,5 € 800,00

RD_OPERE_049 2003 52 x 39 € 2.500,00

RD_OPERE_043 Senza titolo 1984 olio su tavola 21 x 21 € 200,00

RD_OPERE_029 Suonare Borsari 1996/97 48,7 x 69 € 5.000,00

Bartolini 
Luciano

Una spada e una 
bilancia

Carta a 
quadretti, 
penna, 
acquerello, 
matita?, 
pastelli a 
cera?

Bertolini 
Michele

Stampa su 
carta lucida, 
foto 
(stampata su 
cartoncino/ca
rta, originale 
in bianco e 
nero con una 
scritta poi 
scansionata 
o fotocopiata 
e applicata 
sul supporto), 
timbri, asola 
di metallo per 
foratura, 
11/20

Bertozzi&Ca
soni

iscrizione sul 
fondo: Bertozzi e 
Casoni snc, 1994

Bertozzi&Ca
soni

Benuzzi 
Bruno

Lascia la stella al 
suo cammino

tecnica mista 
su legno

Bernardi 
Francesco The Bagno

stampa su 
tela su 
cornice

Bertocchi 
Paolo

Perduti nel tempo. 
Per un San 
Gerolamo 
contemporaneo

Stampa 
digitale 
lambda, ¼ 
(foto della 
performance 
tenuta da 
Corraini)

scheda dell'opera 
e firma

Boni Adriano

conservatore di 
energia olio W e N 
vernice [illeggibile]

Borsari Anna 
Valeria

stampa 
fotografica

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_030 Suonare Borsari 1996/97 49 x 69 € 5.000,00

RD_OPERE_154 2012 € 700,00

RD_OPERE_126 1997/2002 67 x 100 € 3.000,00

RD_OPERE_131 2002 25 x 37,7 € 1.500,00

RD_OPERE_132 2002 25 x 37,7 € 1.500,00

RD_OPERE_133 2002 25 x 37,7 € 1.500,00

RD_OPERE_137 € 30.000,00

RD_OPERE_082 23 x 16,5 € 1.000,00

RD_OPERE_153 € 1.200,00

RD_OPERE_147 2001 € 5.000,00

Senza titolo € 1.350,00

Borsari Anna 
Valeria

stampa 
fotografica

Canarezza 
Rita e Coro 
Pierpaolo Little Constellation

serie di video 
d'artista, 
117/300, 
edizione 
firmata e 
numerata; 14 
video in 
cofanetto

Cattani 
Annalisa Inside

stampa 
fotografica su 
tela, 1 di 2

a penna: titolo, 
data e firma

Cattani 
Annalisa, 
Rivola 
Fabrizio Warm up

stampa 
fotografica su 
ceramica 1/3

a penna: "WARM 
UP" , 2002 1:3 
Annalisa Cattani 
Fabrizio Rivola

Cattani 
Annalisa, 
Rivola 
Fabrizio Warm up

stampa 
fotografica su 
ceramica 1/3

a penna: "WARM 
UP" , 2002 1:3 
Annalisa Cattani 
Fabrizio Rivola

Cattani 
Annalisa, 
Rivola 
Fabrizio Warm up

stampa 
fotografica su 
ceramica 1/3

a penna: "WARM 
UP" , 2002 1:3 
Annalisa Cattani 
Fabrizio Rivola

Cattelan 
Maurizio

treppiede, 
oblò di 
lavatrice

diam con maniglia: 
34; h. 41

Cattelan 
Maurizio

fotocopia 
incollata su 
cartoncino, 
pennarello, 
punzone, 
accompagnat
a da foglio 
scritto a 
matita

Cattelan 
Maurizio e 
Tozzi 
Tommaso

Edizione 
manomessa 
e numerata di 
Flash Art,

Chimera 
Vanessa

I peccati dei 
bambini

serie di 5 
bavaglini in 
organza 
ricamati a filo 
di cotone 
(ricamati da 
ricamatrici 
siciliane / da 
esporre 
insieme)

in media 22 x 16 
cm

RD_OPERE_011
_00

Cucchiaro 
Nicola

9 pezzi: 36,5 
x 29 ciascuno

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_113 Bandiera 1990 56 x 38 € 800,00

RD_OPERE_53 Mi puzza l'uccello 1987/88 20,9 x 14,5 € 800,00

RD_OPERE_54 Indicare 1987/88 20,90 x 14,5 € 800,00

RD_OPERE_55 Il sogno della pipì 1988 11,8 x 11,5 € 800,00

RD_OPERE_56 1987/88 15,5 x 20,9 € 800,00

RD_OPERE_57 Cane KZY 1990 11 x 28 € 0,00

RD_OPERE_089 La valle dell'Idro 2002 40 x 30 € 1.200,00

RD_OPERE_002 Senza titolo 1987 43 x 40,5 € 300,00

RD_OPERE_108 2002 foto 50 x 45 € 800,00

RD_OPERE_031 1992 foto 63 x 53 € 1.500,00

1991 foto 46 x 48 € 2.500,00

Cuoghi 
Corselllo

Linoleografia 
11/30

firmato in basso a 
sinistra a matita

Cuoghi 
Corselllo

penna e 
pennarello su 
carta

Cuoghi 
Corselllo

pennarello su 
carta

Cuoghi 
Corselllo

pennarello su 
carta

Cuoghi 
Corselllo P. Brain RN Paula

pennarello su 
carta, timbro

Cuoghi 
Corselllo

busta da 
lettera, 
francobollo, 
timbro 
postale, 
pennarello, 
adesivi

De Marco 
Flavio

acrilico su 
tela

De Pietri 
Silvano

Fulgeri 
Marina

From 4th July to 4th 
September 
2002 ??

titolo, data, dedica, 
edizione 1/3

Gajani Carlo
Ritratto di Roberto 
Daolio

RD_OPERE_027
_01.jpg

Giambi 
Patrizia Sedia, Sila, Chair

stefanodaolio
Matita
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1991 foto 46 x 48 € 2.500,00

1991 foto 46 x 48 € 2.500,00

1991 foto 46 x 48 € 2.500,00

RD_OPERE_004 2012 45 x 30,5 € 600,00

RD_OPERE_019 Senza titolo 1981 24 x 18 € 200,00

RD_OPERE_098 Senza titolo 1981 18 x 24 x 1,7 € 300,00

RD_OPERE_051 gennaio 29 x 14,5 € 200,00

foto da fare 1986 dipinto 175,5 x 138,5 € 1.500,00

RD_OPERE_061 1980 24 x 18 € 300,00

RD_OPERE_125 € 1.500,00

RD_OPERE_027
_02.jpg

Giambi 
Patrizia Sedia, Sila, Chair

RD_OPERE_027
_03.jpg

Giambi 
Patrizia Sedia, Sila, Chair

RD_OPERE_027
_04.jpg

Giambi 
Patrizia Sedia, Sila, Chair

Ghidorsi 
Tiziano

stampa 
digitale, 
penna blu

Goldoni 
Maurizio

tempera, 
vernice 
argentata su 
acetato, 
pennarello, 
penna, 
montato su 
cartoncino

Goldoni 
Maurizio

Olio (?) su 
tela

firma, data sulla 
tela, dedica sul 
telaio

Igort (Igor 
Tuveri) sd

colori a cera, 
tempera, 
lapis, penna 
su carta

Jori Marcello

Jori Marcello
La prima parola di 
Minus

Acquerello su 
carta

Dedica, data 
(Natale 1980)

Jori Marcello Giallo Kandinsky
1976 (o 
1977?)

Provini 
fotografici 
incorniciati 
(soggetto: 
Roberto 
Daolio che 
esegue una 
performance)

dedica, firma e 
data

3 pezzi: 76,5 x 7,2; 
76,5 x 7,2; 44,8 x 
7,2

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_047 Interno nell'interno 44,5 x 39 € 800,00

RD_OPERE_060 Senza titolo 22,8 x 30 € 600,00

RD_OPERE_118 Atomica, 6 1995 olio su tela 60 x 80 € 4.500,00

 RD_OPERE_149 Per Roberto 2017 olio su tela 25 x 25 € 600,00

RD_OPERE_127 1987 dipinto 90 x 80 € 4.000,00

RD_OPERE_114 1988 50 x 42 € 1.000,00

RD_OPERE_007 31 x 16 € 150,00

RD_OPERE_148 M+M 2008 libro d'artista dedica 20,5 x 15 € 250,00

RD_OPERE_129 2002 € 100,00

Jori Marcello sd

colori ad olio 
e ad acqua 
su tela

Jori Marcello sd
acquerello su 
carta, colla

Karasumaru 
Yumi

titolo, data, firma, 
indirizzo, dedica in 
italiano e in 
giapponese 
(Preziosissimo 
prof. Roberto 
Daolio, le dono 
questo quadro col 
mio cuore. I miei 
sinceri e migliori 
saluti e buon anno! 
31 dicembre 1996 
(periodo HEISEI 
ottavo)

Karasumaru 
Yumi

Lamberti 
Gabriele Madonna Odigitria

titolo (“Madonna 
Odigiritija”), data, 
firma

Lombardini 
Giovanni

tecnica mista 
su lastra per 
radiografie

Lüthi Urs

Don't ask me if you 
know that I'm too 
weak to say no

1977 (o 
1974?)

stampa 
fotografica, 
cartoncino, 
lapis, 40/50

Pie Bible

Maddalozzo 
Federico

Dispersioni: da 
consumarsi 
preferibilmente 
entro

5 stampe 
fotografiche 
montate su 
alluminio

5 pezzi: 15 x 10 
ciascuno

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_152 € 1.000,00

RD_OPERE_152 Bui scuri 1996 biro su carta 42 x 30 € 600,00

RD_OPERE_015 La gola 1985 32,6 x 43,5 € 1.500,00

RD_OPERE_016 1982 18 x 25 € 1.200,00

RD_OPERE_034 Rimandato 1994 52,5 x 11 x 3,5 € 1.200,00

1994 vari diametri € 3.000,00

RD_OPERE_145 “sottolineature” 1993 2 x 12 ciascuna € 3.000,00

RD_OPERE_149 Indifferentemente 1989 24 x 60 x 25 € 3.000,00

RD_OPERE_096 1988 € 1.500,00

RD_OPERE_077 Quaderno rosso 14/12/09 21 x 26 € 2.000,00

Mainolfi 
Luigi

scultura in 
gesso

Maloberti 
Marcello

accompagnato da 
foglio con dedica 
del 19 aprile o 
settembre 1996

Manai Piero

bitume, 
vernice 
argentata e 
tempera su 
acetato 
trasparente, 
montato su 
cartoncino

Manai Piero

bitume, 
matita grassa 
su acetato 
trasparente, 
montato su 
cartoncino

Marisaldi 
Eva

pupazzo in 
stoffa, 
cotone, 
imbottitura, 
filo

RD_OPERE_099 
(a, b, c, d, e)

Marisaldi 
Eva Crash

diademi in fil 
di ferro, vetro, 
nastro, colla, 
5 di 15

Marisaldi 
Eva

64 targhette 
con citazioni, 
carta 
stampata, 
colla, 
alluminio

Marisaldi 
Eva

scultura in 
gesso

Mazzoni 
Antonella McMazzoni's

smalto ad 
acqua su tela 

(pubblicato sul sito 
dell'artista)

2 pezzi uniti da una 
cerniera: 12,7 x 
12,7 ciascuno

Mezzaqui 
Sabrina

Quaderno 
intagliato e 
piegato a 
mano, 99 
perline, 99 
quadretti di 
carta 
infilati,leggio 
di plexiglass. 
PDA 
realizzata per 
Daolio

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_045 Pattern 1995 € 350,00

RD_OPERE_101 Grottesca 1997 90 x 51 € 3.000,00

RD_OPERE_035 17,9 x 24 € 1.200,00

RD_OPERE_106 Interpretazione #1 2005 € 4.000,00

RD_OPERE_119 Nanni Mario Senza titolo 78 x 57 € 1.200,00

RD_OPERE_130 Nanni Mario Senza titolo € 1.200,00

RD_DOC_153 Senza titolo 1980 (?) 30,7 x 29 € 200,00

RD_OPERE_059 17,5 x 12 € 400,00

RD_OPERE_121 Fazzoletto d'amore 1989 70,5 x 70,5 € 500,00

RD_OPERE_105 Pane Gina 1973 70 x 50 € 300,00

Moreschini 
Alessandro

tempera 
acrilica su 
tela, cornice

dedica, data e 
timbro

Diam. 8 cm; 
Cornice: 19 x 19

Moreschini 
Alessandro

acrilico su 
tela, 
incorniciato

foto incollata sul 
retro con immagine 
esposizione al 
“Graffio”, titolo, 
data, firma, timbro

Mussini 
Pietro

scatola con 
display 
luminoso 
(legno, carta, 
schermo, 
tempera, 
pennarello, 
penna)

Nacciarriti 
Andrea

3 lambda C-
prints; ed. 1/6

3 pezzi: 70 x 45,5 
ciascuno

Acquerello su 
carta

Piatto in 
ceramica Diam. 31

Novali 
Rinaldo

Tempera e 
collage su 
cartoncino

Orlandi 
Roberto

libro d'artista, 
catalogo di 
mostra con 
testo di 
Roberto 
Daolio, post 
1991, con 
interventi a 
mano

Orlandi 
Roberto

tecnica mista 
su stoffa

Particolare Azione 
Sentimentale

stampa su 
carta 5/50

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_009 1985 21 x 21 € 500,00

RD_OPERE_020 48 x 33 € 600,00

RD_OPERE_152 acquatinta 17,3 x 24,5 € 100,00

RD_OPERE_143 Viaggio marginale 2004 libro d'artista € 300,00

RD_OPERE_146 Ecce homo 2007 € 800,00

RD_OPERE_041 1994 24 x 18 € 4.000,00

RD_OPERE_038 1989 lana 35 x 25 € 20.000,00

RD_OPERE_039 Lux 1989 24 x 18 € 4.000,00

RD_OPERE_040 1989 24 x 18 € 4.000,00

RD_OPERE_080 Mercato Comune 10/02/92 18,5 x 111 € 6.000,00

RD_OPERE_081 Anemie 1989 25 x 17 € 10.000,00

Patkin Izhar The Meta Bride

cartoncino, 
vernice spray 
(?), plastica 
trasparente, 
graffette

Pazienza 
Andrea

pennarello su 
carta

autografo per 
Roberto Daolio

Pedullà 
Giovanni

Senza titolo 
(autoritratto?) sd

Pergola 
Chiara

Pergola 
Chiara

libro d'artista, 
della serie 
sCulture (39 
volumi)

scatola esterna: 23 
x 15,5 x 2,5 cm 
libro: 18 x 11,7 x 
0,7 cm 
pacchettino: 5 x 5 x 
2, 5 cm 

Pessoli 
Alessandro

La pittura che non 
c'è

Pessoli 
Alessandro

Una buona 
condizione

Titolo, data, A 
Roberto

Pessoli 
Alessandro

Pessoli 
Alessandro

Droga da San 
Francesco

Pessoli 
Alessandro

taccuino a 
fisarmonica, 
penna, 
inchiostro

Pessoli 
Alessandro

libro d'artista, 
carta, feltro

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_042 2009 € 900,00

RD_OPERE_107 L'ora d'aria 2002 52 x 44 € 3.500,00

RD_OPERE_010 Senza titolo 1990 € 20.000,00

RD_OPERE_005 1991 firmato e datato 30 x 43 € 100,00

RD_OPERE_014 1998 firmato e datato 29,5 x 41,5 € 100,00

RD_OPERE_123 Senza titolo 1987 firma, data 80 x 60 € 1.000,00

RD_OPERE_012 1957 34,7 x 50 € 1.200,00

RD_OPERE_110 Satelliti raccolti 1992 firma data titolo 67,8 x 67,8 € 2.800,00

RD_OPERE_094 1995 firma data titolo 16 x 16 x 2,5 € 640,00

RD_OPERE_095 P. Vittorio Tondelli 1995 firma data titolo 16 x 16 x 2,5 € 640,00

RD_OPERE_026 1999 49,5 x 49,5 € 1.000,00

RD_OPERE_085 Romano Mili 2002 29,4 x 40 € 600,00

Piccioni 
Roberta Feel

stampe a 
colori fine art 
glicée su 
alluminio, 
trittico ¼

3 pezzi: 15,6 x 
19,8 ciascuno

Pivi 
Leonardo

Inchiostro su 
carta, 
incorniciato, 1 
di una serie

Pivi 
Leonardo

Inchiostro su 
carta, 4 
pezzi: 34 x 24 
ciascuno

Pompili 
Graziano

cartoncino, 
acrilico, lapis

Pompili 
Graziano

carta (foglio 
strappato da 
block notes), 
tempera, 
lapis

Pulini 
Massimo

Raccagni 
Andrea

tempera su 
carta, su 
cartoncino

Renzini 
Andrea

Olio , 
tempera, 
colla, 
pennarello su 
tela

Renzini 
Andrea Roberto Daolio 

cartoncino 
stampato 
incollato su 
legno, carta, 
lapis, 
pennarello

Renzini 
Andrea

carta, 
pennarello, 
matita su 
legno

Renzini 
Andrea

Quadrato 
medianico

serigrafia su 
alluminio, 
49/56

scheda completa 
dell'opera

Crossing... Tracce

stampa 
fotografica 
analogica 
montata su 
alluminio

scritte a 
pennarello: titolo, 
data, firma e 
monogramma

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_086 Romano Mili 2002 30,2 x 39,6 € 600,00

RD_OPERE_087 Romano Mili 29,9 x 39,9 € 600,00

RD_OPERE_088 Romano Mili 2002 29,4 x 39,9 € 600,00

RD_OPERE_084 2002 firmato e datato € 5.000,00

RD_OPERE_138 Sparta 1989 h.188 € 1.500,00

RD_OPERE_091 Senza titolo 2011 olio su tavola 20 x 15

€ 550,00

RD_OPERE_092 Senza titolo 2011 olio su tavola 20 x 15

RD_OPERE_093 Senza titolo 2011 olio su tavola 20 x 15

RD_OPERE_115 Senza titolo 1959 70 x 50 € 2.500,00

RD_OPERE_134 Senza titolo € 500,00

RD_OPERE_074 2001 42 x 28 € 600,00

Crossing... Tracce

stampa 
fotografica 
analogica 
montata su 
alluminio

monogramma a 
pennarello

Crossing... Tracce

stampa 
fotografica 
analogica 
montata su 
alluminio

monogramma a 
pennarello

Crossing... Tracce

Stampa 
fotografica 
montata su 
alluminio

scritte a 
pennarello: titolo, 
data, firma e 
parola illeggibile

Sailstorfer 
Michael Sternschnuppe

cibachrome 
su forex, 
incorniciata; 
ed. 4/10 + 2 
AP

30 x 45; misure 
cornice: altezza 
35,5 cm, altezza 
59,2 cm, profondità 
3 cm.

Santachiara 
Denis

lampada a 
stelo 
pendente con 
piattello (il 
piattello serve 
per poggiare 
la lampadina 
a terra)

produzione 
Oceano Oltreluce

Samyn 
Amandine

cartolina con 
dedica

Samyn 
Amandine

Samyn 
Amandine

Sartelli 
Germano

carta, cartine 
di sigarette, 
tabacco, 
colla; 
incorniciato

Scanavino 
Emilio sd

vaso di 
ceramica, 
42/50 Diam 19; h 24,4

Scheda 
Stefano Histoires n. 22

Stampa 
fotografica su 
lastra di 
alluminio, 
forex. Serie 
1/3

stefanodaolio
Matita
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RD_OPERE_075 Senza titolo dedica, firma 33,5 x 42 € 600,00

RD_OPERE_139 Gemma di un nido 2004 190 x 21 € 2.000,00

RD_OPERE_111 1983 € 150,00

RD_OPERE_037 1994 24 x 18 x 9 € 1.200,00

RD_OPERE_032 2005 € 100,00

RD_OPERE_150 Interno 1995 70 x 105 € 3.000,00

RD_OPERE_151 Verde HL 1 1996 225 x 150 € 3.000,00

RD_OPERE_122 2001 70 x 70 € 4.000,00

RD_OPERE_078 Senza titolo 1982 16 x 32 € 100,00

RD_OPERE_079 Senza titolo 1982 12 x 12 € 100,00

RD_OPERE_109 Rivolta 1998 50,5 x 60 € 1.500,00
€ 265.580,00

Scheda 
Stefano sd

tempera su 
carta, 
incorniciato

Sissi

bombe di 
rattan, carta 
assorbente 
dipinta con 
china acrilica, 
intreccio fatto 
a mano 
dall'artista

Sozzi 
Giandomeni
co

tempera su 
carta, 
cartoncino, 
lapis 
(danneggiato  
dall'acqua sul 
lato destro)

Supporto 50 x 71; 
folio 48 x 35

Straub 
Eleonore

Manner e Frauen – 
Sexless Woman

lightbox 
(scatola 
metallica, 
neon, vetro, 
stampa 
fotografica)

Tesi 
Alessandra

Per non 
dimenticare

Poster 2 
agosto

Tesi 
Alessandra

fotografia su 
alluminio a 
colori, 2 copie 
+ 1

Tesi 
Alessandra

fotografia a 
colori, 2 copie 
+ 1

Tranchina 
Davide

Natura morta – 
Pesci 2

C-Print 
montata su 
alluminio, 2/3

Zevola 
Oreste

cartoncino, 
legno, penna, 
acquerello

Zevola 
Oreste

cartoncino, 
legno, penna, 
acquerello

Zuffi Italo

stampa a 
colori 
montata su 
alluminio

Autore, titolo, data, 
tecnica, misure.

stefanodaolio
Matita
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AUTOGRAFI DI ROBERTO DAOLIO E ALTRI

RD_OPERE_008 35,6 x 28,3

RD_OPERE_021 Lettera A-P 1974 48 x 33

RD_OPERE_022 66 larghezza h ?

RD_OPERE_023 48,3 x 39,9

RD_OPERE_083 A.C. Forniture Sud 1991 17 x 22

RD_OPERE_144 2007

RD_OPERE_003 16/06/94 22,5 x 16,9

RD_OPERE_100 2010 (?)

RD_OPERE_036 Ontani Luigi 2011 (?) 35,5 x 27

RD_OPERE_058 biglietto di auguri 1990 26,5 x 19,5

Daolio 
Roberto

cartoncino, 
carta, velina, 
penna, lapis, 
tempera, 
nastro 
adesivo

Daolio 
Roberto

Acquerello / 
tempera (?), 
lapis

Daolio 
Roberto

carta, foto, 
pennarello 
(?), foglio di 
alluminio (?)

Daolio 
Roberto

carta, 
fotocopia (da 
ritaglio di 
giornale con 
foto di 
Duchamp, 
“La tonsure” 
del 1919), 
carta dorata, 
nastro 
adesivo

Cattelan 
Maurizio

Cartoncino 
invito pop-up

Fabris 
Giuseppe

Envers et contre 
tout (performance 
teatrale, 35 min)

28 xilografie, 
da proiettare 
come sfondo 
durante 
performance 
teatrale con 
un musicista 
e un attore.

Lebrero 
Stals José W Coincidence

cartoncino, 
carta, lapis, 
colla

Marisaldi 
Eva

collage su 
cartoncino

21 pezzi: 21 x 15 
ciascuno

invito 
autografato, 
incorniciato

Orlandi 
Roberto

stefanodaolio
Matita
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